
CONSILIUL JUDEŢEAN CONSTANŢA 
DIRECŢIA GENERALĂ ECONOMICO FINANCIARĂ 

SERVICIUL ACHIZIŢII, ANALIZĂ PIAŢĂ, URMĂRIRE CONTRACTE 

 

Nr. 33462 / 08.12.2020 
 

 

REZULTAT PROCES CONSULTARE PIAŢĂ  
 

 
Anunţ consultare piaţă nr. MC1012708/ 25.11.2020 
 

Obiect consultare:  Servicii de expertiză tehnică (verificare tehnică și de mentenanță) aferentă investițiilor realizate 
prin Proiectul Sistem de Management Integrat al Deșeurilor din județul Constanța – Vehicule și utilaje tehnologice 
necesare asigurării desfășurării activității de salubrizare din județul Constanța 
 

Descriere consultare: Având în vedere importanța cunoașterii stării tehnice a investițiilor realizate prin Proiectul 
Sistem de Management Integrat al Deșeurilor din județul Constanța – Vehicule și utilaje tehnologice necesare 
asigurării desfășurării activității de salubrizare din județul Constanța este necesară efectuarea verificării tehnice a 
vehiculelor și a utilajelor tehnologice în urma cărora să reiasă atât cantitățile de lucrări necesare pentru remedierea 
și asigurarea mentenanței acestora, precum și costul acestor lucrări de remediere și de mentenanță care trebuie 
asigurate în vederea întreținerii acestora.  
         Precizăm faptul că asigurarea serviciilor de mentenanță este necesar a se efectua pe o perioadă de minim 12 luni, 
până la preluarea de către operatorul căruia i se va atribui contractul de servicii de salubrizare.  
         În cadrul Proiectului ”Sistem de Management Integrat al Deșeurilor în județul Constanța” – Vehicule și utilaje 
tehnologice necesare asigurării desfășurării activității de salubrizare din județul Constanța, au fost realizate 
următoarele investiții: 
         Vehiculele și utilajele tehnologice achiziționate prin Proiectul Sistem de Management Integrat al Deșeurilor 
pentru care se solicită efectuarea verificării tehnice și mentenanța sunt: 
                               a. Mijloace de transport: 
                                    i.  Vehicul lung curier 32 mc = 4 buc; 
                                   ii.  Basculante transport refuz TMB = 3 buc; 
                               b. Utilaje de încărcare-descărcare și manipulare: 
                                    i.  Încărcător frontal 1 mc = 11 buc; 
                                    ii. Tractor manipulare baloți = 2 buc; 
            Menționăm că aceste vehicule și utilaje tehnologice se află depozitate la Depozitul conform din loc. Tortoman. 
 

Aspecte supuse consultării: Față de cele prezentate, s-a dorit determinarea valorii estimate pentru achiziția 
acestor servicii de verificare tehnică și de mentenanță. 
 

Modalitatea de desfăşurare: Consultarea s-a desfășurat doar în sistem electronic. Orice operator economic/ 
organizaţie profesională a avut posibilitatea de a transmite informaţii cu privire la aspectele supuse consultării la 
adresa de e-mail: licitatii@cjc.ro. Informaţiile cu privire la rezultatul consultării vor fi publicate pe site-ul www.e-
licitatie.ro (platforma SICAP – secțiunea Consultarea pieței), precum şi pe site-ul CJC, www.cjc.ro, la secţiunea 
Achiziţii Publice – Consultare piaţă. 
 

Data limită de transmitere a propunerilor: 07.12.2020 ora 12:00 
Data limită a consultării: 08.12.2020 ora 12:00 
 

Rezultatul procesului de consultare piaţă:  
Până la data și ora limită de transmitere a propunerilor nu a fost primită nicio ofertă de preț în vederea determinării 
valorii estimate pentru efectuarea serviciilor de expertiză (verificare tehnică și de mentenanță) pentru vehiculele și 
utilajele achiziționate prin proiectul SMID-CT. Cu toate acestea, după ora limită de transmitere a propunerilor (ora 
12:00), în data de 07.12.2020, ora 16:25, operatorul economic AUTOSEL CARS & TRUCKS SR.L. a transmis o 
propunere financiară (sub forma unui contract de service) pentru servicii de operații de întreținere preventivă, 
reparații și depanare, din conținutul căreia (căruia) au rezultat următoarele prețuri ofertate (preț oră de manoperă): 
85 lei fără TVA pentru reparații mecanice și electrice normale turisme și 120 lei fără TVA pentru reparații mecanice 
și electrice normale camioane/ tractoare/ utilaje. Prețul pentru intervențiile în depanare: 2 lei/km dus-întors (include 
toate cheltuielile legate de deplasarea unui atelier mobil la locul intervenției: timp de conducere, benzină, masă, 
cazare hotel etc., dar nu include manopera pentru reparație). Garanția acordată de prestator pentru reparațiile 
efectuate este de 3 luni pentru manoperă și de 18 luni pentru piese. 
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